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Der Abgeordnete zum Nationalrat Mag. Darmann und weitere Abgeordnete haben am       

26. Mai 2014 unter der Zahl 1628/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Ermittlungseinschränkung durch Facebook-Sperre - Niederösterreich“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu Frage 1: 
Entsprechende Statistiken werden nicht geführt. 

 

Zu Frage 2: 
149. 

 

Zu Frage 3: 
Einsatz-, Grenz-, und Fremdenpolizeiliche Abteilung, Büro für Öffentlichkeitsarbeit, Landes-

kriminalamt Niederösterreich, Landesamt Verfassungsschutz, Bezirkspolizeikommanden 

Gänserndorf, Korneuburg und Tulln, Stadtpolizeikommando Wr. Neustadt, Polizei-

inspektionen Allentsteig, Amstetten, Baden, Bad Pirawarth, Berndorf, Bruck an der Leitha, 

Deutsch-Wagram, Ebreichsdorf, Eggenburg, Eggendorf, Gänserndorf, Geras, Gerasdorf, 

Gloggnitz, Gmünd, Gmünd AGM, Groß Gerungs, Hadersdorf, Hainburg, Hainfeld, 

Herzogenburg, Hinterbrühl, Hollabrunn, Horn, Klosterneuburg, Korneuburg, Krems, 

Langenzersdorf, Leobersdorf, Lilienfeld, Loosdorf, Lunz am See, Melk, Mistelbach, 

Neulengbach, Neunkirchen, Obergrafendorf, Pöchlarn, Purgstall, Ravelsbach, Retz, St. 
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Aegyd am Neuwalde, St. Andrä-Wördern, St. Peter in der Au, St. Valentin, Sollenau, 

Stockerau, Ternitz, Traiskirchen, Tulln, Waidhofen an der Thaya, Waidhofen an der Ybbs, 

Weitra, Wr. Neudorf, Wr. Neustadt-Wienerstraße, Wolkersdorf, Wöllersdorf, Ybbs und Zwettl. 

 
Zu Frage 4: 
Einsatz-, Grenz-, und Fremdenpolizeiliche Abteilung, Büro Öffentlichkeitsarbeit, Logistik-

abteilung Niederösterreich, Landeskriminalamt Niederösterreich, Landesverkehrsabteilung 

Niederösterreich, Landesamt Verfassungsschutz, Autobahnpolizeiinspektionen Großkrut, 

Schwechat, Stockerau und Tribuswinkel, Bezirkspolizeikommanden Amstetten, Baden, 

Bruck an der Leitha, Gänserndorf, Gmünd, Hollabrunn, Horn, Korneuburg, Krems an der 

Donau, Lilienfeld, Mistelbach, Mödling, Neunkirchen, St. Pölten, Waidhofen an der Thaya,  

Wr. Neustadt und Zwettl, Stadtpolizeikommanden Schwechat, St. Pölten und Wr. Neustadt, 

Polizeiinspektionen Amstetten, Bad Deutsch-Altenburg AGM, Dürnkrut AGM, Eggenburg, 

Eggendorf, Gmünd AGM, Gresten, Hinterbrühl, Hollabrunn, Horn, Laa an der Thaya AGM, 

Marchegg AGM, Melk, Perchtoldsdorf, St. Pölten AGM, St. Pölten Linzer Straße, St. Pölten 

Rathaus, St. Pölten Traisenpark, St. Pölten Verkehrsinspektion, St. Valentin, Untermarkers-

dorf AGM, Wieselburg, Wr. Neudorf und Wr. Neustadt Burgplatz, Polizeikommissariate 

Schwechat und Wr. Neustadt, Polizeikooperationszentrum Drasenhofen sowie 

Bildungszentrum Niederösterreich. 

 

Zu Frage 5: 
3 %. 

Im Übrigen wird auf die Beantwortung der gleichlautenden parlamentarischen Anfrage 

1620/J vom 26. Mai 2014 verwiesen.  

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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